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Požehnaný Boh a Otec môjho Pána Ježiša Krista, 
ktorý ma požehnal všetkým duchovným požehnaním 
cez moje spoločenstvo v Kristovi v nebesiach. Veď 
ešte pred stvorením sveta si ma vyvolil, aby som bol 
pred ním svätý a nepoškvrnený v láske. Podľa 
milostivého rozhodnutia svojej vôle ma predurčil, 
aby som skrze Ježiša Krista dostal synovstvo
na chválu a slávu jeho milosti, ktorou ma obdaroval 
vo svojom milovanom Synovi. V ňom mám skrze jeho 
krv vykúpenie a odpustenie priestupkov podľa 
bohatstva jeho milosti, ktorou ma zahrnul vo všetkej 
múdrosti a rozumnosti, keď mi dal poznať tajomstvo 
svojej vôle, podľa svojho milostivého rozhodnutia,
v ktorom si predsavzal, že podľa plánu, až sa naplní 
čas, zjednotí v Kristovi ako v hlave všetko, čo je
na nebi i na zemi. V ňom som sa stal aj dedičom 
predurčeným podľa rozhodnutia toho, ktorý koná 
všetko podľa zámeru svojej vôle, aby som bol
na chválu jeho slávy; ja, ktorý som už predtým mal 
nádej v Kristovi. V ňom som aj ja, ktorý som počul 
slovo pravdy, evanjelium o svojej spáse, a uveril som 
mu, dostal pečať prisľúbeného Ducha Svätého, ktorý 
je zárukou môjho dedičstva na vykúpenie tých, 
ktorých si získal, na chválu jeho slávy.
(Efežanom 1:3-14)

Všetko smiem, no nie všetko mi osoží. Všetko smiem, 
ale ja sa ničím nedám zotročiť. No telo nie je
pre smilstvo — je pre Pána a Pán pre telo. Boh však 
vzkriesil Pána a aj mňa vzkriesi svojou mocou. Moje 
telo je Kristovým údom.          (1. Korinťanom 6:12-14)

Oddávam sa Pánovi, som s ním jeden Duch. Vyhýbam 
sa smilstvu! Každý hriech, ktorého sa človek dopustí, 
je mimo tela. Kto však smilní, hreší proti vlastnému 
telu. Nepatrím už viacej sebe, ale moje telo je 
chrámom Svätého Ducha, ktorý vo mne prebýva a 
ktorého mám od Boha. Bol som draho vykúpený. 
Oslavujem teda Boha vo svojom tele.
(1. Korinťanom 6:17-20)

Zhadzujem teda zo seba všetku zlobu i všetku faloš a 
pokrytectvo, závisť a všetky ohovárania a ako práve 
narodené dieťa túžim po čistom duchovnom mlieku, 
aby som od neho rástol na spásu, keď som už okúsil, 
že Pán je dobrý. Pristupujem k nemu, živému 
kameňu, ktorý ľudia síce zavrhli, ale pred Bohom je 
vyvolený a vzácny. Aj ja sa dávam zabudovať ako živý 
kameň do duchovného domu, aby som sa stal svätým 
kňazstvom, ktoré bude prinášať duchovné obety, 
príjemné Bohu skrze Ježiša Krista.          (1. Petrov 2:1-5)

Nikomu ničím nespôsobujem pohoršenie, ale
vo všetkom sa odporúčam ako Boží služobník:
vo veľkej trpezlivosti, v súženiach, v nedostatkoch,
v úzkostiach, v ranách, vo väzeniach, v nepokojoch,
v námahách, v bdeniach, v pôstoch, v čistote,
v poznaní, v zhovievavosti, v dobrote, v Duchu 
Svätom, v nepokryteckej láske, v slove pravdy,
v Božej moci; so zbraňami spravodlivosti v pravej i 
ľavej ruke, v sláve i potupe, v povesti dobrej i zlej; 
akoby zvodca, a predsa pravdivý, ako neznámy, a 
predsa dobre známy, ako umierajúci a, hľa, žijem, 
ako trestaný, a predsa nie som vydaný smrti, ako 
neustále zarmucovaný, no predsa sa radujem, ako 
chudobný, a predsa mnohých obohacujem, ako ten, 
čo nič nemá, a predsa má všetko.
(2. Korinťanom 6:3-10)

Neťahám cudzie jarmo s neveriacim!
(2. Korinťanom 6:14)

Ako patrí k sebe Boží chrám a modly? Ja som predsa 
chrám živého Boha, ako hovorí Boh: Budem v nich 
prebývať a medzi nimi prechádzať sa, a budem ich 
Bohom a oni budú mojím ľudom. 17 Preto vyjdem 
spomedzi nich a oddelím sa, nečistého sa nedotýkam 
a Pán ma prijme a bude mi Otcom a ja mu budem 
synom.           (2. Korinťanom 6:16-18)

Boh, bohatý na milosrdenstvo, zo svojej veľkej lásky, 
ktorou si ma zamiloval, keď som bol pre svoje 
priestupky mŕtvy, oživil ma s Kristom — milosťou 
som spasený! — spolu s ním ma vzkriesil a spolu
s ním ma uviedol na nebeský trón v Kristovi Ježišovi, 
aby sa ukázalo v nadchádzajúcich vekoch, aké 
nesmierne bohatstvo milosti je v jeho dobrote voči 
mne v Kristovi Ježišovi. Veď som spasený milosťou 
skrze vieru. A to nie je zo mňa, je to Boží dar. Nie
zo skutkov, aby som sa nevystatoval. Veď som jeho 
dielo, stvorený v Kristovi Ježišovi na to, aby som 
konal dobré skutky, ktoré mi Boh už vopred pripravil.
(Efežanom 2:4-10)

Ani oko nevidelo, ani ucho nepočulo a čo ani do 
ľudského srdca nevstúpilo, to pripravil Boh tým, čo 
ho milujú, teda aj mne.          (1. Korinťanom 2:9)
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